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РЕФЕРАТ

Квалифікаційна робота виконана в лабораторії Біотехнологічного 

науково-навчального центру Одеського національного університету ім. IJ . 

Мечникова та присвячена синтезу метилових естерів хінолінкарбонових 

кислот.

Мета роботи: синтез метилових естерів ізомерних хінолінкарбонових 

кислот через взаємодію солей кислот з диметиловим естером сульфатної 

кислоти.

Можлива галузь застосування: фармацевтична хімія, тонкий органічний 

синтез.

Ключові слова: хінолін, карбонова кислота, диметилсульфат, естер

Квалифікаційна робота складається з: 21 стор. машинописного тексту, 1 

таблиці, 16 джерел використаної літератури.
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ВСТУП

Безліч похідних такого гетероциклу, як хінолін, сама назва якого 

походить від першого лікарського засобу проти малярії — хініну, здавна 

знаходять широке застосування у фармацевтической химии. Ця біциклічна 

ароматична структура є фармакофорною оскільки лежить в основі багатьох 

сучасних лікарських препаратів, що мають найширший спектр біологичної 

активності [1]. Чисельні похідні хіноліну використовуються також у якості 

барвників, фотосенсибілізаторів, матеріалів для оптоелектроніки, тощо.
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Отже вдосконалення відомих та розробка нових методів отримання 

функціональних похідних такого важливого класу гетероциклічних сполук, як 

хіноліни, є цілком актуальною задачею.



Дана робота присвячена розробці зручного методу отримання метилових 

естерів ізомерних хінолінкарбонових кислот. Ці сполуки були необхідні для їх 

подальшої трансформації у відповідні 2-хлорпохідні, які передбачається 

передати мікробіологам для вивчення протимікробної активності.

Власному експерименту передує короткий огляд літератури по існуючим 

методам отримання естерів хінолінкарбонових кислот.
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ВИСНОВКИ

В результаті виконання роботи були синтезовані:

1. Хінолін-4-карбонова кислота та хінолін-6-карбонова кислота

2. Метилові естери хінолін-2, 3-, 4-, 5-, 6-, 7- та 8-карбонових кислот

3. Чистота та будова отриманих сполук була доведена за допомогою 

TLIIX та за збігом експериментально визначеної Тпл. з відомою з 

літератури.

4. Доведено, що отримання метилових естерів хінолінкарбонових кислот 

шляхом взаємодії вільних кислот з диметилсульфатом у присутності 

карбонату натрію є загальним методом, який можна застосовувати як 

для синтезу звичайних хінолінкарбонових кислот, так і для 

хінолінових кислот з лабільними замісниками.
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